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8.000 BOMBEROS DE TODA ESPAÑA INUNDAN MADRID

La Plataforma Unitaria de Bomberos reivindica con una exitosa marcha, la más numerosa realizada nunca por el sector, la jubilación a los 55 años y un catálogo de enfermedades profesionales 

11 de noviembre de 2004. La Plataforma Unitaria de Bomberos (PUB) ha reunido hoy en Madrid a más de 8.000 bomberos en una gran marcha para reivindicar la rebaja en la edad de jubilación sin penalización a los 55 años y la elaboración de un catálogo de enfermedades profesionales para el sector. Ha sido la mayor concentración de bomberos realizada nunca en el país, que la directiva de la PUB ha calificado como “todo un éxito”.

La marcha partió de Atocha y finalizó en la plaza de Neptuno. El paseo del Prado quedó literalmente invadido de bomberos. La Ejecutiva de la PUB se acercó desde allí al Congreso de los Diputados y trasladó sus demandas a todos los grupos del arco parlamentario. IU y PP recibieron a los portavoces. Al resto de grupos se les hizo entrega del dossier completo sobre el proyecto de la Plataforma.

Han asistido bomberos llegados de todo el Estado. Al inicio de la concentración, realizaron un homenaje en Atocha por las víctimas y los intervinientes del 11 de marzo.  

LA PUB es la asociación de bomberos con mayor número de socios de España, unos 5.000 repartidos por todas las provincias. La Plataforma lleva dos años trabajando por la rebaja en la edad de jubilación sin penalización y la catalogación de enfermedades profesionales, reivindicaciones que permitirán mejorar las expectativas de vida de los trabajadores del sector y garantizar así un servicio de calidad para todos los ciudadanos. Son dos reivindicaciones históricas de los bomberos de España, que fueron planteadas por primera vez en el I Congreso de Bomberos (Barcelona, 1961). Ambas demandas están además recomendadas por la Organización Internacional del Trabajo (OIT).

Parlamentos autonómicos han apoyado las peticiones de la PUB. Castilla y León, Canarias o Asturias, entre otros, han aprobado proposiciones no de ley en este sentido.

La rebaja en la edad de jubilación para el sector está extendida en muchos países del mundo y en la mayoría de la Unión Europea. La PUB pretende que la edad de jubilación de los bomberos se rebaje, sin penalización, de los 65 años actuales a los 55.

También reclaman que se elabore un cuadro de enfermedades profesionales propio en el que se incluyan una serie de patologías que aquejan de forma habitual a los bomberos y que están directamente relacionadas con el desempeño de su labor.

Joaquín Sáez Murcia, presidente de la PUB. 609 067 856

Iván Norverto Sánchez Fernández, secretario de la PUB. 669 827 373

Belén Alonso (prensa)  606 400 402

